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WyłoŜono do wglądu 16.12.2010r.  
 
 
PROTOKÓŁ Nr III/2010  
 
z III Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 10 grudnia 2010 roku, 
w Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 14:00 do :18:30 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota Bartosz Lau  
Sekretarz obrad: Robert Baranowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie III Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  I i II Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
8. Informacja Dyrektora Przychodni w Białych Błotach dot. prywatyzacji przychodni. 
 
9. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie przyjęcia raportu o stanie oświaty w Gminie Białe Błota za rok szkolny 
2009/2010; 



 2

2. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności 
poŜytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności poŜytku publicznego i 
o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących 
działalności statutowej tych organizacji; 

3. w sprawie określenia warunków i trybu wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy 
Białe Błota; 

4. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
5. w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków na terenie gminy Białe Błota; 
6. w sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzania ścieków; 
7. w sprawie zwolnień od podatku od środków transportowych; 
8. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 

 
10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15. Zakończenie obrad III sesji VI Kadencji. 
 
 
Ad. 1 Otwarcie III Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota przez Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG powitała wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził obecność na Sesji 14 
radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum, więc 
radni byli władni podejmować uchwały. Na sesji nieobecny był radny Dariusz Makowski. 
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad Radnego Roberta 
Baranowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosami za, przy 14 
obecnych radnych. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Radny Bronisław Balcerowski zaproponował w pierwszej kolejności podjęcie uchwały w 
sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzania ścieków, a dopiero potem uchwały w 
sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 
odprowadzania ścieków na terenie gminy Białe Błota. 
Radni 12 głosami przeciw, przy 2 głosach za odrzucili wniosek radnego Bronisława 
Balcerowskiego. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad I i II Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z I i II Sesji VI Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
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Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokoły. 
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radna Maria Wolsztyńska  jako Przewodnicząca Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym.  
 
Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 8 Informacja Dyrektora Przychodni w Białych Błotach dot. prywatyzacji 
przychodni. 
 
Głos w dyskusji zabrali: Dyrektor Przychodni, Przewodniczący RG, sołtys Maria Płotkowska, 
radna Maria Wolsztyńska, radny Andrzej Kieroński, radna ElŜbieta Lewandowska, radny 
Janusz Walczyński, przedstawicielka Izb Pielęgniarek i PołoŜnych Waldemaria Iwanowska i 
Radca Prawny Izb Pielęgniarek i PołoŜnych. 
Przewodniczący RG zwrócił się z prośbą do dyrektora Przychodni o wycofanie wypowiedzeń 
umów o pracę, które zostały złoŜone pracownikom i dodał, Ŝe jeŜeli tego nie zrobi to 
zainicjuje uchwałę o uchyleniu uchwały dot. prywatyzacji przychodni. 
 
Ad. 9 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 9.1. w sprawie przyjęcia raportu o stanie oświaty w Gminie Białe Błota za rok 
szkolny 2009/2010. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
Sekretarz Gminy złoŜyła wniosek o wycofanie projektu uchwały z porządku obrad. 
Radni jednogłośnie przyjęli wniosek Sekretarza Gminy 
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Ad. 9.2. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności 
poŜytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w 
art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności poŜytku publicznego i o 
wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących 
działalności statutowej tych organizacji. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Sekretarz Gminy i radna Maria Wolsztyńska zgłosiły poprawki 
do projektu uchwały, które jednogłośnie zostały przegłosowane przez radnych. 
 
Radni 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr III/13/2010 w sprawie określenia szczegółowego sposobu 
konsultowania z radą działalności poŜytku publicznego lub organizacjami 
pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 
2003 r. o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa 
miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji. 
 
Ad. 9.3. w sprawie określenia warunków i trybu wspierania rozwoju sportu na terenie 
Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrała radna Maria Wolsztyńska, która 
przedstawiła  wnioski z Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej tj. § 8 ust.3 
zamiast cyt.: „Komisja składa się co najmniej z 5 osób, w tym 2 przedstawicieli wskazanych 
przez Radę Gminy”  powinno być cyt.: „Komisja składa się co najmniej z 5 osób, w tym 3 
przedstawicieli wskazanych przez Radę Gminy” oraz w § 13 ust. 1 zmienić zapis na cyt.:” 
„Ostatecznego rozstrzygnięcia konkursu dokonuje  Wójt w formie zarządzenia , nie 
zmieniając wyników konkursu” oraz w § 19 zmienić datę na 31 stycznia. Następnie głos w 
dyskusji zabrała Sekretarz Gminy, która poinformowała, Ŝe dotychczasowy zapis w projekcie 
uchwały i poprawka radnej Marii Wolsztyńskiej dot. § 8 ust.3  jest niezgodna z prawem i w 
związku powyŜszym zaproponowała zapis, ze Komisja składa się z 5 osób. 
 
Przewodniczący RG ogłosił 10 minut przerwy 
 
Przewodniczący RG po przerwie poddał pod głosowanie poprawki zgłoszone przez radną 
Marię Wolsztyńską dot. § 8. Radni 10 głosami za, przy 3 głosach przeciw i 1 głosie 
wstrzymującym się przyjęli w/w poprawkę. 
Następnie poddał pod głosowanie poprawkę dot. § 13 projektu uchwały. Radni 9 głosami za, 
przy 3 głosach przeciw i 2 głosach wstrzymującym się przyjęli w/w poprawkę. 
Radna Maria Wolsztyńska zaproponowała zmianę poprawki z § 19 z 31 stycznia na 15 lutego. 
Radni 11 głosami za, przy 1 głosie przeciw i 2 głosach wstrzymującym się przyjęli w/w 
poprawkę. 
 
Radni 10 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 3 głosach przeciw, przy 14 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr III/14/2010 w sprawie określenia warunków i 
trybu wspierania rozwoju sportu na terenie Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.4. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
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Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr III/15/2010 w 
sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
 
Ad. 9.5. w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i 
zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Marek Mikuła, radny Henryk 
Sykut, radny Bronisław Balcerowski, Wójt Gminy, radna Maria Wolsztyńska, radny Jacek 
Grzywacz, członek zarządu ZWiUK Napierała, radna ElŜbieta Lewandowska i Zastępca 
Wójta. 
 
Radni 12 głosami przeciw, przy 1 głosie za i 1 głosie wstrzymującym się, przy 14 
obecnych radnych nie podjęli uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego 
zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.6. w sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzania ścieków. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrał radny Janusz Walczyński. 
 
Radni 11 głosami przeciw, przy 8 głosach za i 1 głosie wstrzymującym się, przy 14 
obecnych radnych nie podjęli uchwały w sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe 
odprowadzania ścieków. 
 
Ad. 9.7. w sprawie zwolnień od podatku od środków transportowych.  
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr III/16/2010 w 
sprawie zwolnień od podatku od środków transportowych.  
 
Ad. 9.8. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: Przewodniczący Komisji BudŜetu i 
Finansów Jacek Grzywacz, który zgłosił poprawki do projektu uchwały oraz Skarbnik 
Gminy, która równieŜ zgłosiła autopoprawkę. W pierwszej kolejności radni jednogłośnie 
przyjęli autopoprawki Urzędu Gminy.  Następnie poddano pod głosowanie poprawki Komisji 
BudŜetu i Finansów: 

- wycofanie 30 000 tyś na remont mieszkania –  poprawka została przyjęta 9 głosami 
za, przy 3 głosach przeciw, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

- wycofanie 65 000 zł na usunięcie usterki - poprawka została przyjęta 9 głosami za, 
przy 3 głosach przeciw, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

- 17 000 zł przeznaczyć na zakup piłkochwytów zamiast 4 bramek - poprawka została 
przyjęta jednogłośnie. 

- wycofanie 80 000 zł na usunięcie usterki w Zielonce - poprawka została przyjęta 9 
głosami za, przy 1 głosie  przeciw, przy 4 głosach wstrzymujących się. 
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- zapis dotyczący 38 000 zł na zakup agregatu do prądu i wiat, zmienić na 20 000 zł na 
zakup egregatu i 1 wiaty - poprawka została przyjęta jednogłośnie. 

Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr III/17/2010 w 
sprawie 
w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Ad. 10 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Interpelacje  
Radny Henryk Sykut – na piśmie 
 
Zapytania: 
Radny Bronisław Balcerowski zapytał ile pieniędzy pozostało na równanie dróg w budŜecie. 
Zapytał takŜe, czy wybrano firmę, która będzie odśnieŜała Gminę. 
Radny Krzysztof Kocikowski zwrócił uwagę na zły stan drogi serwisowej w Cielu i od 
strony kościoła. 
Radny Janusz Walczyński zapytał o przyczynę podwyŜki opłaty z tytułu wieczystego 
uŜytkowania.  Poprosił, aby firmy odśnieŜające zwracały uwagę, czy wjazdy do posesji są 
oczyszczone. 
Radny Zbigniew Moroz zapytał kto płaci za oświetlenie na końcu ulicy OstróŜki, gdyŜ tam 
nikt nie mieszka, a lampa się pali od 5 lat. Poprosił takŜe o odśnieŜenie ulicy przy 
Komisariacie Policji. 
Radny Jacek Grzywacz zapytał jaki jest wynik przetargu na oświetlenie w Łochowie? 
Następnie zapytał ile firm odśnieŜa Gminę Białe Błota? Poprosił takŜe o przygotowanie 
informacji dotyczącej kosztów utrzymania dróg, ile zakupiono tablic informacyjnych. Zapytał 
takŜe, kto rządzi w WOKu? 
Radny Bronisław Balcerowski powiedział, iŜ w Łochowie był wypadek kilka dni temu w 
wyniku, którego został zniszczony przystanek autobusowy. 
Radna Maria Wolsztyńska poruszyła kwestię braku przystanka autobusowego na wysokości 
ulicy Barwinkowej. 
Radny Henryk Sykut zapytał, co decyduje, Ŝe dany chodnik ma być odśnieŜany przez 
mieszkańca, a co Ŝe przez Gminę? 
Radny Marek Mikuła  poruszył kwestię odśnieŜania w miejscowości Trzciniec. 
 
 
Ad. 11 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Brak 
 
Ad. 12 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy wyjaśniła radnemu Bronisławowi Balcerowskiemu, Ŝe na bieŜące utrzymanie 
dróg nie ma juŜ prawie środków. Zastępca Wójta dodał, Ŝe utrzymaniem gruntowych dróg w 
gminie zajmują się dwie firmy ( odśnieŜanie i równanie). Dodał, Ŝe w dniu dzisiejszym 
zostały otwarte oferty na odśnieŜanie chodników na terenie gminy. 
Wójt Gminy  wyjaśniła radnemu Krzysztofowi Kocikowskiemu, Ŝe sprawa drogi serwisowej 
w Cielu jest problemem znanym Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad. Budimex 
źle wykonał odwodnienie w tym rejonie i jest zobowiązany do naprawy w trybie 
natychmiastowym. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu  Januszowi Walczyńskiemu, Ŝe opłata z tytułu 
wieczystego uŜytkowania wynika z operatu szacunkowego. 
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Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu  Zbigniewowi Morozowi, Ŝe za oświetlenie w rejonie 
ulicy OstróŜki płaci Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, a jeŜeli chodzi o 
odśnieŜenie ulicy przy Komisariacie Policji to zostanie to zgłoszone. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu  Jackowi Grzywaczowi, Ŝe odśnieŜaniem na terenie 
Gminy Białe Błota zajmują się 3 firmy. Ponadto jest teŜ firma odśnieŜająca drogi powiatowe i 
drogi wojewódzkie. Wyjaśniła równieŜ, Ŝe pani Nita Dyrektor WOK jest na zwolnieniu 
lekarskim i obecnie obowiązki dyrektora pełni pani Renata Matuszak.  
Wójt Gminy  odpowiedziała radnej Marii Wolszty ńskiej, iŜ w związku z planowaną 
przebudową ulicy Szubińskiej nie ma moŜliwości usytuowania tam przystanku 
autobusowego. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski przedstawił radnemu Markowi Mikule harmonogram 
odśnieŜania dróg w Gminie.  
Zastępca Wójta wyjaśnił radnemu Henrykowi Sykutowi, Ŝe w przypadku gdy chodnik 
przylega do posesji, to obowiązek odśnieŜania ciąŜy na właścicielu posesji, a w przypadku 
gdy chodnik oddzielony jest od posesji pasem zieleni to Gmina jest zobowiązana go 
odśnieŜać. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski odpowiedział radnemu Bronisławowi Balcerowskiemu, Ŝe 
przystanek w Łochowie został zniszczony w wyniku przestępstwa i na dzień dzisiejszy nie ma 
środków finansowych na ten cel. 
 
Ad. 13 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Pani Marzanna Kreja powiedziała, Ŝe cieszy się, Ŝe nie została podjęta uchwała o dopłatach 
do ścieków, bo nie powinno się róŜnicować ludzi. Następnie nawiązała do wypowiedzi 
radnego Marka Mikuły i powiedziała, Ŝe jest to radny z duŜą wiedzą. Poruszyła takŜe kwestię 
oświetlenia w Gminie i wstrzymywania się od głosów niektórych radnych podczas 
podejmowania uchwał. Pani Kreja spytała równieŜ Wójta Gminy o inwestycję w Łochowie          
(ul. Dębowa) oraz poruszyła kwestię niemoŜności dostania się do ośrodka zdrowia w 
Łochowie. Dodała równieŜ, Ŝe Wójt Gminy widzi tylko trzy organizację pozarządowe. 
Pan Grzegorz Kosidło powiedział, iŜ podczas równania dróg w Cielu zmniejszono ulicę, a 
na poboczu zrobiono 40 cm rów, a przy odśnieŜaniu pozostawiono 2 metrów pas 
nieodśnieŜony. 
Radna Lucyna Andrysiak spytała o moŜliwość odbywania dyŜurów w Urzędzie Gminy 
Białe Błota. 
Radny Roman Kowalewski zwrócił się z prośbą o  wybudowanie w Trzcińcu chodnika na 
ulicy Gminnej. 
Radny Jacek Grzywacz zapytał, czy moŜe łączyć funkcję radnego i Prezesa Ochotniczej 
StraŜy PoŜarnej. 
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Wójt Gminy wyjaśniła Pani Marzannie Kreji, Ŝe ulica Dębowa jako inwestycja jest 
realizowana na wniosek sołtysa i rady sołeckiej. Były problemy ze znalezieniem wykonawcy, 
stąd opóźnienia w realizacji inwestycji. 
Wójt Gminy  poinformowała Pana Grzegorza Kosidłę, Ŝe sprawa ulicy Osiedle zostanie 
sprawdzona. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnej Lucynie Andrysiak , Ŝe w sprawie dyŜurów prosi 
porozmawiać z Sekretarz Gminy. 
Radca prawny Edyta Ksobiak poprosiła radnego Jacka Grzywacza o umówienie się na 
spotkanie  w sprawie moŜliwości łączenia funkcji radnego i Prezesa Ochotniczej StraŜy 
PoŜarnej. 
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Ad. 15. Zakończenie obrad III Sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący RG zamknął obrady III  Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 9 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            Robert Baranowski             Przewodniczący Rady Gminy 
                               Bartosz Lau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


